

Знамя Кузбасса

Выходит с 5 марта 1996 года

№24 (300), пятница, 19 марта 1999 года

Уважаемые труженики жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания! Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Низкий поклон вам, работники коммунальной сферы, за то, что несмотря на суровую зиму, при неполучении заработной

Поздравляем!

платы вы поставили общественные интересы выше личных проблем, обеспечиваете теплом, водой, электротрэнергии жителей города.

Спасибо вам, работники бытового обслуживания, за то, что вы делаете

жизнь наших горожан более удобной, комфортной. Желаем вам всем дальнейших успехов, счастья, здоровья, благополучия в семьях!

С уважением и признательностью за ваш труд -

Глава города, администрация и городской Совет народных депутатов

На выплату январской пенсии в наши города поступило 2699,3 тысячи рублей, что составляет 53 процента от потребности

Погодите, подрастем!

Гурьянин Денис Скворцов и Юля Шамбанович заняли второе место на чемпионате Кузбасса по спортивным бальным танцам, который проходил 13-14 марта в городе Новокузнецке.

На эти состязания съехались представители 23 танцевальных клубов области. Юля и Денис выступали в группе «молодежь», куда входят 16-летние, хотя им самим еще нет и 15, поэтому победа ценна вдвойне. Они показывали судьям 10 танцев: 5 латиноамериканских и 5 - стандартных. Лучше нашей пары, бесспорным наставником которой уже несколько лет является Надежда Владимировна Хриенко, была признана только пара 18-летних новокузнецчан.

Также в чемпионате принимали участие две гурьевские пары в возрасте 14-15 лет: П. Кульдиев и А. Андрюкова, Д. Гуськов и О. Марченко.

Хороши мальчики!

14 марта два коллектива ДШИ №22: детский хореографический коллектив "Улыбка" (руководитель О. Силина) и детский хореографический коллектив "Гурьевские неваляшки" (руководитель Е. Сартакова) приняли участие в областном конкурсе хореографических коллективов на приз газеты "Труд". Поздравляем маленьких, да удаленьких!

Дорогие друзья!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Я ценю вас за ваше умение быть добрыми и терпеливыми, трудолюбивыми и самоотверженными.

Благодарю вас за ваши умелые руки и добрые сердца. Счастья вам, здоровья, вечной молодости, весеннего настроения!

Низкий поклон вам за ваш нелегкий труд!

Л. РОЖКОВА,
директор ПО ЖКХ

Зарегистрированы кандидатами

16 марта 1999 года окружная избирательная комиссия зарегистрировала кандидатами в депутаты Совета народных депутатов Кемеровской области

Мигаль Олега Васильевича, 1963 года рождения, Генерального директора страховой медицинской компании "Облкемеровуголь", выдвинут инициативной группой избирателей Гурьевского РТМО.

Чухловину Антонину Карповну, 1932 года рождения, учителя школы №15, выдвинута инициативной группой избирателей.

Только за прошлый год работниками ПО ЖКХ было вырублено 240 старых деревьев. Посажено же было 1080 саженцев. В этом году работа по омоложению зеленых насаждений в городе продолжается.



Пусть теплом тепло ваше вернется

В это воскресенье работники коммунального хозяйства отмечают свой профессиональный праздник. Об их труде, лишенном экзистенции героики, и песен не слагают, и книги не сочиняют. Но все "воспеватели" героических профессий и воду пьют, и руки моют, и в тепле ощущают себя покомфортнее, чем без него. Так и все мы с вами, жители наших городов: пока над нами не каплет, все системы функционируют нормально, никому и в голову не приходит, что за этой нормальной, привычной жизнью стоит труд сотен людей. Когда-то - плановый и развернутый, а зачастую - аварийная, аварийная работа, в воде, на холодах.

В праздник хочется сказать добрые слова и большое спасибо слесарям Анатолию Леонидовичу Белобородову, Владимиру Николаевичу Поддубному, Владимиру Николаевичу Ральченко, Александру Сергеевичу Воронову, Анатолию Алексеевичу Воронину, Александру Васильевичу Неделькину, газосварщику Михаилу Николаевичу Лодыреву, штукатуру Наталье Степановне Петровой, кочегару Николаю Даниловичу Аксеновичу, мотористу Тамаре Сергеевне Яковлевой, кладовщику Зое Николаевне Печеркиной, мастеру Надежде Ивановне Ситниковой, экономисту Тамаре Александровне Зыряновой и многим, многим другим.

Они - ядро коллектива, на который сейчас возложен огромный груз ответственности. Коль есть такие люди, то и все мы выживем, переживем трудные времена.

НАШ КОРР.

Вниманию избирателей!

Территориальная избирательная комиссия уточняет, что кандидат в депутаты Гурьевского горсовета Некрасова Ольга Николаевна выдвинута группой избирателей - ветеранов войны в Афганистане из г. Салайра.

В соответствии с жребьевкой право на бесплатную публикацию предвыборных материалов в газете за 23 марта получили кандидаты Кретинин, Колмогорова, Чернышов, Коваленко, Скобелева.

Коммунальных болезней Айболит

Профессиональный праздник работников жилищно-коммунальной службы прекрасный повод отдать должное тем, кто честно и добросовестно посвятил этому нелегкому труду много-много лет. Как известно, самой «горячей точкой» жилищно-коммунальной службы г. Гурьевска является диспетчерская служба по ликвидации аварийных ситуаций. Вся самая сложная, срочная работа ложится на эту службу. Они, как «скорая помощь», первыми приходят, когда в нашем жилье происходят неприятности. Таким доктором Айболитом в городской диспетчерской по праву можно считать Венинадия Пантелеимоновича Зыкова. 37 лет он трудится в жилищно-коммунальной сфере. В 1962 году молодым парнем приехал в Гурьевск - и на заводскую котельную, где и научился

мастерству слесаря-сантехника. Учителем его был Г.Ф. Нарышев, мастер не только по должности, но и по отношению к делу. С большой благодарностью вспоминает его Венинадий Пантелеимонович. Будучи плотником и столяром, приглянулась ему работа сантехника, и дело пошло.

Несмотря ни на реорганизацию городского ЖКХ, ни на пенсионный возраст, остается Венинадий Пантелеимонович в строю. Последние два года трудится в диспетчерской. Устранение аварий сантехнического оборудования - каждодневная работа неутомимого труженика, любимая работа. А за его добросовестный труд, за отзывчивость и добрый нрав хвалят его и коллеги, и начальник. Геннадий Павлович Кожухов, начальник диспетчерской службы, сам проработавший в



сфере жилищно-коммунального обслуживания 25 лет, высоко ценит профессионализм и исполнительность старейшего и опытнейшего работника Зыкова. «У нас легкой работы не бывает, тем, кто нам звонит, нужна экстренная помощь, и Зыков готов всегда выполнить любую работу. Его энергии впору молодому позавидовать!»

Здоровья, Венинадий Пантелеимонович, Вам и Вашим близким! Трудитесь на благо друзей, и гурьевцы еще раза раза благодарят вас за такой нужный и важный труд скажут вам большое спасибо!

В администрации города



12 марта в администрации города с привлечением широкого круга специалистов был рассмотрен вопрос о финансово-хозяйственной деятельности ОАО «Пигмент».

Предприятия, дела которых сегодня «не блещут», находятся на контроле экономической службы администрации. «Пигмент» - из их числа. К тому же на имя главы города от коллектива предприятия поступило открытое письмо, в котором содержалось ряд жалоб и претензий к руководству - оно и определило первоочередное внимание администрации к этому предприятию.

Одна из серьезных проблем предприятия - охрана труда, доведение рабочих мест до уровня санитарных требований. На предприятии пока сделано еще далеко не все для уменьшения вреда, наносимого здоровью, да и сами работники не всегда пользуются средствами индивидуальной

защиты. Возмущает людей и то, что зарплату «живыми» деньгами они практически не видят. Например, за 1998 год лишь 2,7 процента было выплачено деньгами, остальное - взаимозачеты и услуги. Кредиторская задолженность почти вдвое превышает дебиторскую, и в этой ситуации без наращивания объемов производства ситуацию не изменить. Планов на предприятиях - предостаточно, но то они застывают при прохождении экологической экспертизы, то остаются нереализованными из-за отсутствия необходимых специалистов, оборотных средств.

Многие из специалистов, присутствовавших на совещании, принимали участие в проверке финансово-экономической деятельности предприятия, решения социальных вопросов. После обсуждения они сформулировали рекомендации совету директоров ОАО «Пигмент» и генеральному директору А.И. Галинову. Среди них - разработка до 15 апреля мероприятия по увеличению объемов производства продукции и ее реализации, а также снижения издержек произ-

водства; до 1 апреля предоставить мероприятия по погашению задолженности по зарплате, платежам в бюджет и внебюджетные фонды; до 1 июля провести аттестацию рабочих мест и разработать мероприятия по доведению их до уровня санитарных требований; в течение 1999 года представить расчеты санитарно-защитной зоны; взять под контроль вопрос с выдачей спецодежды; провести собрание по итогам выполнения коллективного договора за 1998 год с приглашением депутатов и работников администрации.

Касались рекомендации и председателя профкома А.В. Корольковой: регулярно заслушивать генерального директора по выполнению коллективного договора; держать на контроле стоимость и качество питания в столовой.

Руководству госнаглени-спекции необходимо установить постоянный контроль за финансово-хозяйственной деятельностью ОАО «Пигмент» и ходом погашения им задолженности по платежам в бюджет, если потребуется - принять все меры, предусмотренные действующим законодательством по выполнению налогоплательщиком его обязательств по уплате налогов и платежей.

Пресс-служба администрации города



Читатели
благодарят...

84 сигнала о происшествиях поступило в Гурьевский ГРОВД за прошедшую неделю, 28 - о преступлениях. Уголовных дел возбуждено 24: в Гурьевске - 10, в Салайре - 3, в районе - 11 (!).

Попробуйте на эти цифры посмотреть с другой стороны: ведь беда не только в том, что столько преступлений совершено, а сколько людей пострадало...

Скот спокойно не живет

Ночью 7 марта из стайки в с. Малая Салаирка местные жители Б. и Ч., 1976 и 1980 года рождения, похитили 8 куриц, 250 кг пшеницы и 130 кг комби-корhma. Ущерб составил 754 рубля. Как "кукарекнется" им эта кража, определит суд.

Если куриные злоключения, можно сказать, кончились, то судьбы двух удивительно похожих друг на друга коров черно-пестрой масти, одна из которых была украдена 4 марта из Чуваш-пайя, а другая 7 марта из Сосновки, пока остаются неизвестными.

Брать чужое - не ведать покоя

7 марта некий Б., 1961 года рождения, житель деревни Шанда, видимо, в ожидании телевизионной праздничной программы пытался похитить телевизор: разбил окно и проник в дом. Но праздник не состоялся, а будни в ожидании суда скучны и неинтересны.

Пьяный спор быстро разрешил топор

На следующий день после женского праздника в 6 часов вечера в санпропускник Гурьевского ГТМО из Урска поступил звонок из 1923 года рождения, с диагнозом: рубленая рана левой половины лица с повреждением костей верхней и нижней челюстей, рана головы и левой лопатки. Ранение топором нанесла ему гражданочка, 1936 года рождения, после совместного распития спиртного.

Административных правонарушений за неделю было совершено 104. Больше всего привлекалось к ответственности за нарушение паспортных правил - 51 человек, 10 - за нарушение правил торговли, в нетрезвом виде в общественных местах соизволили появиться всего 10 человек, зато за

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

руль, будучи в нетрезвом состоянии, уселись 16 водителей, медвытрезвитель дал «приют» 31 пьяному. Правила дорожного движения, по данным ГИБДД, проигнорировали 80 водителей.

Дети без матери

В пятницу, 12 марта, в городской были доставлены пять ребятишек, которые попрошайничали на улице. Троица из них из Малой Салаирки: братишка Д. (девочка учится в 5 классе, мальчик не учится) и Роман Н., ученик 6-й школы.

Две девочки оказались из Гурьевска, совсем маленькие, обеим по шесть лет. Когда одну из них, Сашу Б., работники милиции доставили домой, то обнаружили, что мама девочки пьяна, в доме гуляет пьяная компания. Четверо детей дошкольного возраста находятся здесь же, грязные, голодные. Работники милиции горемамашу поставили в известность, что ее девочка на улице попрошайничает. Однако никакой реакции не последовало.

Хотя, может быть, именно расстроившись из-за детей всей своей пьяной душой, она в тот же вечер со своими подружками Еленой С. и Земфирой П. устроила грандиозный скандал на ул. Некрасова. В результате все трое привлечены к административной ответственности за хулиганство. Однако это не конец истории. На другой день все повторилось. Вся компания при проверке была обнаружена в том же невменяемом состоянии. Закончилось все печально, но закономерно: мамаша четверых детей Б., 1976 года рождения, написала отказ от детей. Все четверо отправлены в детский дом.

12 марта группа беловских ребят, учащихся ПТУ-80, приехали в ПТУ-31 к знакомым девочкам. А потому как они были пьяны - потянуло на подвиги, которые закончились в народном суде. «Герои» привлечены к административной ответственности по факту мелкого хулиганства.

Сын - хулиган? Выворачивай карман!

В этот же день двое учащихся 5-й школы 11-го класса Антон Г. и Слава П., последние, приняв определенное количество спиртного, совершили мелкое хулиганство. Родителям за поведение своих детей пришлось платить штраф.

Оштрафованы родители Сергея В. (5-й класс 5-й школы) и Володи А. (9-й класс этой же школы) за недостойное поведение в общественном месте.

Слепые, глухие и бессердечные

Привлечена к административной ответственности Наталья Прокопьевна И., дочь которой уже три месяца не посещает 10-ю школу. Когда инспектора ей сообщили об этом, она сделала удивленный вид - не знала, мол.

Любовь Кирилловна О. тоже уведомлена о том, что ее дочь уроки в школе пропускает. Безответственность родителей, их нежелание не только заниматься воспитанием детей, но даже замечать их, приводят к тому, что дети идут на противоправные поступки, не хотят учиться, а в будущем они не захотят работать. А что будет с ними дальше? Почему этим вопросом задаются инспекторы ОППН, а не родители? Неужели они настолько не любят своих детей, что ничего хорошего сделать для них не могут?

Жертва "любви"

Решается вопрос о возбуждении уголовного дела в отношении подростков, подравшихся на улице из-за девочки. Случилось это в Салайре. У одного из кавалеров сломан нос.

Последнее слово скажет суд

Прокуратурой города завершено расследование уголовного дела в отношении Паши Б. (п. Урск), 1983 года рождения, который привлечен к ответственности за попытку совершить убийство двух человек и разбойное нападение.

Выражаем искреннюю признательность директору АО «Кедр» В.И. Жукову за внимание ко дню 8 марта - поздравления и продуктовые наборы.

**Ветераны-пенсионеры
Веселова, Семёнова,
Семенцова и др. Всего - 20
подписей**

Гурьевский филиал общества слепых выражает благодарность ансамблю «Калинка» под руководством А.С. Гурлева за прекрасную праздничную программу к 8 марта.

Досрочная подписка - выгодно и читателям, и редакции

Читателям - потому что при нестабильной финансовой ситуации как бы цены не поднялись на газету, редакции - потому что деньги она за подписку получает пораньше. А чтобы такое сотрудничество было не просто взаимовыгодным, но еще и увлекательным, редакция решила учредить приз(скромный, но отдуши), и разыграть его между читателями, оформившими досрочную подписку на второе полугодие 1999 года - то есть в феврале-марте. После первого апреля проведем розыгрыш, а пока предлагаем читателям поспешить, успеть оформить подписку на второе полугодие до 1 апреля - пока за 36 рублей на полгода. Сделать это можно в редакции, в отделе подписки и в любом отделении связи.

Знаменит



Понедельник

22 марта

1 программа

- 6.00 "Доброе утро!"
9.00 Новости культуры
9.15 "Жестокий ангел", т/с
10.10 Здоровье
10.35 Мультфильм
11.00 Поле чудес
12.00 Новости культуры
12.15 Вместе
12.55 Кремлевский заговор в детективе "Серые волки"
15.00 Новости
15.15 "Космическая полиция", телесериал
15.50 "Звездный час"
16.30 "...До 16-ти и старше"
17.00 "Жестокий ангел", т/с
18.00 Новости
18.15 Эти забавные животные
18.45 "Здесь и сейчас"
19.05 "Мы"
19.45 "Улицы разбитых фонарей-3", т/с
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время
21.40 "Горец-4", т/с
22.40 Взгляд
23.20-23.40 Новости

2 программа

Канал "Россия"

- 7.00 Доброе утро, Россия!
7.20 У всех на устах
7.45 Телегра "Программа передач"
9.15 Дежурная часть
9.35 ТВ-клуб
9.50 Товары - почтой
10.00 "Санта-Барбара", т/с
10.45 Музыка, музыка...
11.00 Вести
11.30 "Мелочи жизни", т/с
12.30 Зеркало
13.30 Мультфильмы
13.45 Музыка, музыка...
14.00 Вести
14.30 "Собачий мир", т/с
15.20 "Богатые и знаменитые", телесериал
16.15 Мультфильм
16.25 "Первые поцелуи", т/с
17.30 Башня
ТВК представляет...
18.00 Крупным планом
18.10 "Милостью божьей", телесериал
19.00 В центре внимания
19.25 Советы огородникам
20.00 Пульс
20.35 Вести

19 марта 1999 года

Стр. 4

- 21.05 "Провинция" в Гималаях
21.15 Крупным планом
21.25 Ваш выход
21.40 Комментатор
22.25 Сильная половина
22.55 "Найтмен", т/с
23.45 Хоккей с мячом. Кубок России. Финал
Канал "Россия"
00.20 Вести
00.55-01.35 Русское лото

Вторник

23 марта

1 программа

- 6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00 Новости
9.15 "Жестокий ангел", т/с
10.10 Взгляд
10.55 Мультфильм
11.15 Смехопанорама
11.50 Домашняя библиотека
12.00 Новости
12.15 Вместе
13.00 "Улицы разбитых фонарей-3", т/с
13.55 Возвращение Третьяковки. История одного шедевра
14.30 "Герой боевика", м/с
15.00 Новости
15.15 Фантастический сериал "Космическая полиция"
15.45 Счастливый случай
16.30 ...До 16-ти и старше
17.00 "Жестокий ангел", т/с
18.00 Новости
18.15 "Угадай мелодию"
18.45 Здесь и сейчас
19.05 Тема
19.45 "Улицы разбитых фонарей-3", х/ф
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время
21.35 Погода
21.40-23.30 "Без защиты", х/ф

2 программа

Канал "Россия"

- 7.00 Доброе утро, Россия!
7.20 У всех на устах
7.45 Телегра "Программа передач"
9.15 Дежурная часть
9.35 ТВ-клуб
10.00 "Санта-Барбара", т/с
10.45 Музыка, музыка...
11.00 Вести
11.30 "Мелочи жизни", т/с
14.00 Вести
14.30 "Собачий мир", т/с
15.20 "Богатые и знаменитые", телесериал
16.15 Мультфильм
16.25 "Первые поцелуи", т/с
17.00 Вести
17.30 "Башня"
ТВК представляет...
17.55 Крупным планом
18.10 "Милостью божьей", т/с
19.00 В центре внимания
19.25 Чадо
19.40 Кузбассэнерго. "Хозяева тепла и света"
20.00 Пульс
20.35 Вести
21.05 Крупным планом
21.25 Ситуация
21.45 Овертайм

- 22.05 Кузбасс-2000
22.25 Темная лошадка
22.40 Денежка
23.10 "Найтмен", т/с
Канал "Россия"
00.00 Дежурная часть
00.15 Вести
00.50-01.20 Автошоу

Среда

24 марта

1 программа

- 6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00 Новости
9.10 "Жестокий ангел", т/с
10.10 Тема
10.50 Мультфильм
11.10 В мире животных
11.50 Домашняя библиотека
12.00 Новости
12.15 Программа "Вместе"
13.00 "Улицы разбитых фонарей-3", т/с
13.55 Возвращение Третьяковки. История одного шедевра
14.30 "Герой боевика", м/с
15.00 Новости
15.15 "Космическая полиция", фантастический сериал
15.45 Классная компания
16.00 Зов джунглей
16.30 "...До 16-ти и старше"
17.00 "Жестокий ангел", т/с
18.00 Новости
18.15 Угадай мелодию
18.45 Здесь и сейчас
19.05 "Человек и закон"
19.45 "Улицы разбитых фонарей-3", т/с
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время
21.40 Церемония вручения на-град Американской киноакадемии "Оскар-99"
23.25-23.35 Однако

2 программа

Канал "Россия"

- 7.00 Доброе утро, Россия!
7.20 У всех на устах
7.45 "Программа передач", телегра
9.15 Дежурная часть
9.35 ТВ-клуб
9.50 Товары-почтой
10.00 "Санта-Барбара", т/с
10.45 Музыка, музыка...
11.00 Вести
11.30 "Мелочи жизни", т/с
12.30 Диалоги о животных
13.30 Мультфильм
13.45 Музыка, музыка...
14.00 Вести
14.30 "Тайны красоты", д/ф
14.50 "Собачий мир", т/с
15.20 "Богатые и знаменитые", сериал
16.15 Мультфильмы
16.25 "Первые поцелуи", т/с
17.00 Вести
17.30 "Башня", м/п
ТВК представляет...
18.00 Крупным планом
18.10 "Милостью божьей", т/с
19.00 В центре внимания
19.25 Городские подробности
20.00 Пульс

- 20.35 Вести
21.05 Крупным планом
21.25 "Театральный буфет"
21.35 Визит кузбасской делегации в Монголию
21.50 Шаг за горизонт
22.45 "Найтмен", т/с
23.35 Фонар
Канал "Россия"
23.55 Дежурная часть
00.10 Вести
00.45-01.50 Фигурное катание. Чемпионат мира. Мужчины

Четверг

25 марта

1 программа

- 6.00 Доброе утро
9.00 Новости
9.15 "Жестокий ангел", т/с
10.10 Человек и закон
10.50 Мультфильм
11.05 Клуб путешественников
11.50 Домашняя библиотека
12.00 Новости
12.15 Вместе
13.00 "Улицы разбитых фонарей-3", т/с
13.55 Возвращение Третьяковки. История одного шедевра
14.30 "Герой боевика", м/с
14.55 Программа передач
15.00 Новости
15.15 "Космическая полиция"
15.45 Пятерки по английскому
16.00 Улица Сезам
16.30 ...До 16-ти и старше
17.00 "Жестокий ангел", т/с
18.00 Новости
18.15 Угадай мелодию
18.45 Здесь и сейчас
19.05 "Чтобы помнили..."
19.45 "Улицы разбитых фонарей-3", т/с
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время
21.40 Чемпионат мира по фи-
гурному катанию. Пары. Произ-
вольная программа
23.20-23.30 Однако

2 программа

Канал "Россия"

- 7.00 Доброе утро, Россия!
7.20 У всех на устах
7.45 Телегра "Программа пе-
редач"
9.15 Дежурная часть
9.35 ТВ-клуб
9.50 Товары-почтой
10.00 "Санта-Барбара", т/с
10.45 Музыка, музыка...
11.00 Вести
11.30 "Мелочи жизни", т/с
12.30 Диалоги о животных
13.30 Мультфильмы
13.45 Музыка, музыка...
14.00 Вести
14.30 "Мелочи жизни", т/с
12.30 Диалоги о животных
13.30 Мультфильмы
13.45 Музыка, музыка...
14.00 Вести
14.30 "История с метранпа-
жем", х/ф
15.15 "Богатые и знаменитые", телесериал (Аргентина)
16.10 Мультфильмы
16.25 "Первые поцелуи", т/с
17.00 Вести
17.30 "Башня", м/п
ТВК представляет...
17.55 Крупным планом

18.10 "Милостью божьей", т/с
19.00 В центре внимания
19.25 Чадо
19.40 "Бен идет в школу"
20.00 Пульс
20.35 Вести
21.05 Веселуха
22.15 Русская рулетка
23.05 "Театральный буфет"
23.15 Денежка
23.30 "Найтмен", т/с
Канал "Россия"
00.20-00.50 Вести

Пятница**26 марта**
1 программа

6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00 Новости
9.15 "Жестокий ангел", т/с
10.05 "Мы"
10.45 Мультфильм
11.00 "Чтобы помнили..."
11.40 Смак
12.00 Новости
12.15 "Вместе"
13.00 "Улицы разбитых фонарей-3", т/с
13.55 Возвращение Третьяковки. История одного шедевра
14.30 "Герой боевика", м/с
15.00 Новости
15.15 "Кольца Альманзора", фильм-сказка
16.30 ...До 16-ти и старше
17.00 "Жестокий ангел", т/с
18.00 Новости
18.15 Джентльмен-шоу
18.45 "Играй, гармонь любимая!"
19.15 Здоровье
19.45 "Поле чудес"
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время
21.40 Коломбо в детективе "Задыхающие улики"
23.10-23.20 Одноко

2 программа

Канал "Россия"
7.00 "Доброе утро, Россия!"
7.20 У всех на устах
7.45 "Программа передач", т/и
8.15 Тысяча и один день
9.15 Дежурная часть
9.35 ТВ-клуб
9.50 Товары почтой
10.00 "Санта-Барбара", т/с
10.45 Музыка, музыка...
11.00 Вести
11.30 "Мелочи жизни", сериал
12.30 Диалоги о животных
13.30 Мультфильм
13.45 Музыка, музыка...
14.00 Вести
14.30 "Мужчины и женщины", худ. фильм
15.20 "Богатые и знаменитые", телесериал
16.05 Мультфильм
16.25 "Первые поцелуи", т/с
17.00 Вести
17.30 "Башня", м/п
ТВК представляет...
18.00 Крупным планом
18.10 "Милостью божьей", т/с
19.00 В центре внимания

19.25 Под знаком Зодиака
20.00 Пульс
20.35 Вести
21.05 "Больше трех". Молодежная студия
21.40 Территория закона
22.05 "Театральный буфет"
22.20 "Найтмен", сериал
23.10 Чемпионат мира по мини-футболу
Канал "Россия"
23.50 Дежурная часть
00.05 Вести
00.35-02.00 Фигурное катание. Чемпионат мира. Мужчины

Суббота**27 марта**
1 программа

8.00 "Забудьте слово смерть", худ. фильм
9.20 "Претенденты на победу". Национальная кинематографическая премия "Ника"
9.25 Слово пастыря. Митрополит Кирилл
9.45 Домашняя библиотека
10.00 Новости
10.15 Программа "100%"
10.45 Утренняя почта
11.20 Каламбур
11.50 Смак
12.10 Возвращение Третьяковки. История одного шедевра
12.35 Мультфильм
13.05 "Счастливая, Женька!", худ. фильм
14.25 Цивилизация
15.00 Новости
15.15 В мире животных
15.55 Ирина Понаровская в программе "Кумиры, кумиры..."
16.25 Умники и умницы
16.55 Чемпионат мира по фигурному катанию. Танцы. Программная новинка
18.15 Новости
18.30 КВН-ассорти
18.55 Ералаш
19.15 "Легенда о динозавре", худ. фильм
20.50 Претенденты на победу. Национальная кинематографическая премия "Ника"
21.00 Время
21.35-23.35 Юбилейный концерт В. Леонтьева

2 программа
Канал "Россия"

8.00 Мультфильм
8.10 Фильм для детей "Включите северное сияние"
9.30 "Русалочка", м/ф
10.00 Доброе утро, страна!
10.35 "Сто к одному", т/и
11.20 Любовь с первого взгляда
11.45 Подиум Д*АРТ
12.15 Золотой ключик
12.30 Домашние хлопоты с Натальей Варлей
13.00 "Неделя в Санта-Барбаре"
14.00 Вести
14.30 Неделя власти
15.00 "Враг народа Бухарин", фильм

16.40 "Я решил изменить мир", док. фильм
17.00 "Младенцы", фильм для детей
17.15 Театр+ТВ. Г. Волчек
18.00 "Моя семья" ТВК представляет...
19.00 Губернские новости Канал "Россия"
20.00 Вести
ТВК представляет...
20.35 Чемпионат России по мини-футболу
Канал "Россия"
21.35 Фильм-концерт "Год "Наны"
22.10 "Пророчество", мистическая драма
23.50 Фигурное катание. Чемпионат мира. Женщины
00.55 "Если бы знать...", х/ф
02.20-03.15 Звуковая дорожка

Воскресенье**28 марта**
1 программа

8.00 "Волшебный портрет", х/ф
9.30 "Русалочка", м/ф
10.00 Новости спорта
10.15 "Непутевые заметки"
10.30 Пока все дома
11.05 Утренняя звезда
11.50 Ералаш
12.05 Служу России!
12.35 "Играй, гармонь любими!"
13.00 Крестьянские ведомости
13.30 Все путешествия команды Кусто
14.25 Смехопанорама
14.55 Программа передач

Круглосуточный магазин "Солнышко"

предлагает новый вид услуг:


**ДОСТАВКА
ПРОДУКТОВ
НА ДОМ**
Заказ можно сделать с 8 до 23 часов по тел.: 2-28-92.
Минимальная сумма заказа - 30 рублей.

Доставка - бесплатная. Вы платите только за продукты!


**Позвоните, и "Солнышко"
придет в ваш дом!**
ШИРОКИЙ ВЫБОР**ХОЛОДИЛЬНИКОВ,
ЭЛЕКТРОПЛИТ,
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН.**

в магазине "Галактика" (ул. Кирова, 48, т. 2-35-33)

Дёшево, бесплатная доставка

ПРОГРАММА 25-ГО КАНАЛА

22 марта

ПОНЕДЕЛЬНИК

- 7.00 Сегодня
- 7.25 Градусник
- 7.30 Криминал
- 7.40 "Я - телохранитель"
- 7.50 Впрок
- 7.55 Большие деньги
- 8.05 Живые новости
- 8.10 Мультфильм
- 8.20 Карданный вал
- 8.25 Градусник
- 8.30 Криминал
- 8.45 Большие деньги
- 9.00 Сегодня
- 9.10 "Ее звали Никита", т/с
- 10.00 Сегодня
- 10.10 Вчера в "Итогах"
- 11.10 Итого
- 11.30 Итоги
- 12.00 Сегодня
- 12.20 От Винта!
- 12.30 Старый телевизор
- 14.00 Сегодня
- 14.20 "Детектив Нэш Бриджес", сериал
- 15.20 Сегоднячко
- 16.00 Сегодня
- 16.30 "Конан", т/с (США)
- 17.20 Впрок
- 17.45 Криминал
- 18.00 СВ-шоу
- 18.25 Куклы
- 18.40 Неделя
- 19.00 События региона
- 19.13 "Любовь и тайны Сансет-Бич", т/с
- 20.05 "Подростки с улицы Деграсси", т/с
- 20.35 Поздний ужин
- 20.50 События региона
- 21.00 "Звездный экспресс"
- 21.15 "Свидетель казни", х/ф
- 23.00 Сегодня
- 23.35-23.55 Герой дня

23 марта
ВТОРНИК

- 7.00 Сегодня
- 7.40 Градусник
- 7.45 Криминал
- 7.55 "Я - телохранитель"
- 8.05 Впрок
- 8.10 Живые новости
- 8.15 Мультфильм
- 8.25 Карданный вал
- 8.35 Сегоднячко-Москва
- 8.50 Большие деньги
- 9.00 Сегодня
- 9.10 "Любовь и тайны Сансет-Бич", т/с
- 10.00 Сегодня
- 10.15 Герой дня без галстука
- 10.40 Криминал
- 11.05 Своя игра
- 11.30 Дог-шоу
- 12.00 Сегодня
- 12.20 От Винта
- 12.30 Старый телевизор
- 14.00 Сегодня
- 14.20 "Детектив Нэш Бриджес", сериал
- 15.20 Сегоднячко
- 16.00 Сегодня
- 16.30 "Конан", сериал
- 17.20 Впрок
- 17.45 Криминал
- 18.00 Мультфильм
- 18.25 "Подростки с улицы Деграсси", телесериал
- 19.00 События региона
- 19.10 "Любовь и тайны Сансет-Бич", т/с
- 20.00 Будни власти
- 20.15 "Бис!"
- 20.50 События региона
- 21.10 "Невероятные приключения янки в Африке", комедия
- 23.00 Сегодня
- 23.40-00.00 Герой дня

24 марта
СРЕДА

- 20.00 Я сама
- 20.50 События региона
- 21.00 Ваше право
- 21.10 "Екатерина Воронина", худ. фильм
- 23.00 Сегодня
- 23.35-00.00 Герой дня
- 7.00 Сегодня
- 7.40 Градусник
- 7.45 Криминал
- 7.55 "Я - телохранитель"
- 8.05 Впрок
- 8.10 Живые новости
- 8.15 Мультфильм
- 8.25 Карданный вал
- 8.35 Сегоднячко-Москва
- 8.50 Большие деньги
- 9.00 Сегодня
- 9.10 "Любовь и тайны Сансет-Бич", т/с
- 10.00 Сегодня
- 10.15 "В моей смерти прошу винить Клаву К.", худ. фильм
- 11.30 Мультфильм
- 11.40 Среда
- 12.00 Сегодня
- 12.20 От Винта
- 12.30 Старый телевизор
- 14.00 Сегодня
- 14.20 "Детектив Нэш Бриджес", сериал
- 15.20 Сегоднячко
- 16.00 Сегодня
- 16.30 "Конан", сериал
- 17.20 Впрок
- 17.45 Криминал
- 18.00 Мультфильм
- 18.25 "Подростки с улицы Деграсси", телесериал
- 19.00 События региона
- 19.10 "Любовь и тайны Сансет-Бич", т/с
- 20.00 Будни власти
- 20.15 "Бис!"
- 20.50 События региона
- 21.10 "Невероятные приключения янки в Африке", комедия
- 23.00 Сегодня
- 23.40-00.00 Герой дня
- 7.00 Сегодня
- 7.40 Градусник
- 7.45 Криминал
- 7.55 "Я - телохранитель"
- 8.05 Впрок
- 8.10 Живые новости
- 8.15 Мультфильм
- 8.25 Карданный вал
- 8.35 Сегоднячко-Москва
- 8.50 Большие деньги
- 9.00 Сегодня
- 9.10 "Любовь и тайны Сансет-Бич", телесериал
- 10.00 Сегодня
- 10.15 "Флэрт", х/ф
- 12.00 Сегодня
- 12.20 "От Винта"
- 12.30 Старый телевизор
- 14.00 Сегодня
- 14.20 Суд идет
- 15.10 Мультфильм
- 15.20 Сегоднячко
- 16.00 Сегодня
- 16.30 "Конан", сериал
- 17.20 Впрок
- 17.45 Криминал
- 18.00 Мультфильм

26 марта
ПЯТНИЦА

- 18.13 "Подростки с улицы Деграсси", т/с
- 18.40 Музикальная открытка
- 19.00 События региона
- 19.13 "Любовь и тайны Сансет-Бич", т/с
- 20.00 "Отряд Акапулько", т/с
- 20.50 События региона
- 21.00 Ваше право
- 21.10 "Прощения нет", боевик
- 23.00 Сегодня
- 23.35 Герой дня
- 23.50-02.05 "Проклятие Дюран", худ. фильм
- 7.00 Сегодня
- 7.40 Градусник
- 7.45 Криминал
- 7.55 Я - телохранитель
- 8.05 Впрок
- 8.10 Живые новости
- 8.15 Мультфильм
- 8.25 Карданный вал
- 8.35 Сегоднячко-Москва
- 8.50 Большие деньги
- 9.00 Сегодня
- 9.10 "Любовь и тайны Сансет-Бич", телесериал
- 10.00 Сегодня
- 10.15 "Пирогов", х/ф
- 11.50 Мультфильм
- 12.00 Сегодня
- 12.20 "Веселая карусель", м/ф
- 12.30 Старый телевизор
- 14.00 Сегодня
- 14.20 Арина
- 15.10 Мультфильм
- 15.20 Сегоднячко
- 16.00 Сегодня
- 16.30 "Конан", сериал
- 17.20 Впрок
- 17.45 Криминал
- 18.00 "Те кто недели"
- 18.20 "Подростки с улицы Деграсси", т/с
- 18.50 События региона
- 19.00 "Беги, чтобы тебя поймали", х/ф
- 20.25 Базар
- 20.50 События региона
- 21.05 О.С.П.-студия
- 22.10 "Криминальная Россия". "Спасти любой ценой"
- 22.40 Профессия - репортёр
- 23.00 Сегодня
- 23.30 Герой дня
- 23.50-00.50 "Правнук императора", х/ф
- 8.00 "Конек-горбунок", фильм-сказка
- 9.10 Мультфильм
- 9.30 Сегодня
- 10.15 "Операция "Ы" и другие приключения Шурика", комедия
- 12.00 Сегодня
- 12.15 Большие деньги
- 12.40 Жизнь замечательных зверей
- 13.10 Мультфильмы
- 13.40 "Республика Шкид", х/ф
- 15.25 Русский век
- 16.00 Сегодня
- 16.15 Любовные истории, которые потрясли мир
- 16.45 "Перехват"
- 17.30 Старый телевизор вспоминает. "Фитиль"
- 18.05 Будни власти
- 18.20 Интернет-кафе
- 18.50 Диск-канал
- 19.05 "Миротворец", боевик
- 21.00 Итого
- 22.00 Итого
- 22.20 "Ее звали Никита", т/с
- 23.20 Куклы
- 23.35-01.30 "Ночное дежурство", х/ф

28 марта
ВОСКРЕСЕНЬЕ

- 8.00 "Конек-горбунок", фильм-сказка
- 9.10 Мультфильм
- 9.30 Сегодня
- 10.15 "Операция "Ы" и другие приключения Шурика", комедия
- 12.00 Сегодня
- 12.15 Большие деньги
- 12.40 Жизнь замечательных зверей
- 13.10 Мультфильмы
- 13.40 "Республика Шкид", х/ф
- 15.25 Русский век
- 16.00 Сегодня
- 16.15 Любовные истории, которые потрясли мир
- 16.45 "Перехват"
- 17.30 Старый телевизор вспоминает. "Фитиль"
- 18.05 Будни власти
- 18.20 Интернет-кафе
- 18.50 Диск-канал
- 19.05 "Миротворец", боевик
- 21.00 Итого
- 22.00 Итого
- 22.20 "Ее звали Никита", т/с
- 23.20 Куклы
- 23.35-01.30 "Ночное дежурство", х/ф

**Продается отапливаемый склад
в районе городского рынка, недорого
Тел. 2-25-42, 2-20-92**

Принимаем в ремонт

сложнобытовую технику

- холодильники всех видов (гарантия - 1 год),
- стиральные машины всех видов,
- пылесосы (гарантия - 1 год).

Осуществляем перемотку двигателей
г.Гурьевск, ул. Р. Люксембург, 60 "А", тел. 2-35-97

Бесплатная доставка

Новости спорта



БАСКЕТБОЛ

С 31 января по 25 февраля в спорткомплексе «Металлург» прошли соревнования первенства города по баскетболу. В борьбе за призовые места приняли участие 10 команд. 1 место заняла команда СПТУ-31 (капитан М. Храмцов), на 2-е место вышла команда ГМЗ (капитан В. Булавин), третьей стала команда из района (капитан А. Андреев). Спорткомитет выражает благодарность судьям и секретарям, оказавшим помощь в проведении соревнований.

ШАХМАТЫ

Завершился чемпионат Гурьевска 1999 года по шахматам, который длился два месяца.

Чемпионское звание завоевал Д. Гоосен, набрав 16 очков из 19 возможных. Всего на пол-очка отстал от него А. Репин. Третьим стал Б. Синкин, который также пол-очка уступил А. Репину. На четвертое и пятое места вышли Ю. Коновалов и В. Логинов - у них по 12 очков.

ФУТБОЛ

24 февраля в Прокопьевске состоялся турнир по футболу на снегу, где наши ребята заняли 1 место, обыграв команду - чемпиона города Прокопьевска со счетом 3:2. Лучшими игроками турнира из гурьевской команды были признаны: В. Барышников - вратарь, В. Лузянин - нападающий, В. Гуляев - защитник, С. Фадеев - полузащитник. Поездка состоялась благодаря поддержке заведующего ТОО С.З Коровкина и администрации ПАТП, которая предоставила нам автобус. За что им большое спасибо.

А. КРИЖАНОВСКИЙ, тренер по футболу

БОКС

С 26 по 28 февраля Дом спорта г. Белово принимал боксеров из восьми городов Кузбасса, которые прибыли на открытый первенство города по боксу. Гурьевск представляли 14 боксеров и большая группа поддержки. Наши боксеры выступили достойно: 1-е место в своих весовых категориях заняли Сергей Озабихин, Мустафа Горданов, Антон Бокарев, Ахмед Горданов., 2-е место - Рустам Вадельгов, Адам Вадельгов, Слава Федоров, 3-е - Артем, Оразнапесов. Ислам Вадельгов. Сейчас ребята готовятся к первенству области среди юношей 1985-86 года рождения, которое пройдет в городе Киселевске с 9 по 11 апреля, а с 23 по 25 апреля будет проходить открытые первенства уже в г. Гурьевске.

А. КРУТСКИХ, тренер

ВОЛЕЙБОЛ

6 марта состоялись соревнования по волейболу, посвященные Дню 8 марта. В них приняли участие 5 команд. Однако самой интересной оказалась игра между командами «Горнячка» и «Горено»: сначала лидировала «Горнячка», но в результате упорной борьбы победителем соревнований стала команда «Горено». На третье место вышла команда школы №15.

Хочется отметить хорошую организацию соревнований: игры проходили на двух площадках, что дало возможность проводить их без задержек. Хочется выразить благодарность судьям соревнований - Д. Кукину, Г. Отрошко, Ю. Котельникову, А. Дробяз, и сожаление, что Л.М. Жданов, председатель спорткомитета, на соревнования не пришел.

Н. СУЛЬДИНА, главный судья соревнований

И горе от ума грозить не будет...

Были времена, когда в школьные библиотеки школьники шли за художественной литературой, да еще если возникала необходимость подготовить реферат. Потом ввели бесплатное обеспечение учебниками. И это благое дело, как и множество других льгот, существует сегодня больше на бумаге, нежели в жизни. Срок использования учебников - четыре года, но из-за того, что фонды учебников не пополняются, учебники используются по шесть-семь лет. С 1995 года финансирование учебников федеральные власти решили поделить с субъектами Федерации - пополам. В результате за последние три года школьные библиотеки не получили ни одного бесплатного учебника, и у детей осталось право на получение бесплатных учебников да рваные, полуистлевшие учебные пособия. К тому же их не хватает: недостаточно учебников русского языка для некоторых классов, литературы, математики, иностранного языка. И это еще не все: в ситуации постоянного обновления содержания образования использование морально устаревших учебников наносит ущерб престижу образования.

Сформировать личную библиотеку, содержащую произведения по школьной программе, сейчас далеко не каждой семье по средствам. В этой ситуации роль школьной библиотеки поднялась, она стала не только источником информации, но и местом общения и отдыха детей. Однако и художественную литературу в необходимом объеме библиотека тоже не может предоставить. В школьных библиотеках практически закрыто финансирование всех статей, кроме зарплаты. Последнее поступление произведений классики, изучаемой в школе, датируется 1988 годом. В результате на 100 учащихся

библиотека имеет 5-10 экземпляров «Евгения Онегина», «Преступления и наказания», «Горя от ума» и других, обязательных для прочтения книг. К тому же, программа по литературе в последние годы изменилась, и не изучавшиеся ранее в школе «Мастер и Маргарита», «Конармия» и другие, представлены в библиотеках единичными экземплярами: по одной - две книги на 50 выпускников. А произведения Бондарева, Распутина, Солженицына, Платонова и других и вовсе отсутствуют. На 80 процентов сократилось получение детских газет, журналов.

В начальной школе практически невозможно стало проводить уроки внеклассного чтения: книги Маршака, Носова, Сладкова, Драгунского имеются по одной на класс.

Выходят новые интересные справочники и энциклопедии, но у библиотек нет возможности приобрести их, а детям они нужны для написания рефератов, дополнительного образования.

Старение фондов школьных библиотек - физическое и моральное - при отсутствии новых поступлений через два-три года могут привести школьные библиотеки к гибели.

Вопрос о состоянии школьных библиотек был рассмотрен на сессии Гурьевского городского Совета народных депутатов. Определив сложившуюся ситуацию как критическую, депутаты рекомендовали главе города выделение денежных средств на пополнение фонда школьных библиотек отнести к приоритетным, а в бюджете города на 1999 год предусмотреть отдельной строкой выделение средств на пополнение школьных библиотек.

Кроме того, депутаты составили текст обращения к жителям наших городов.

Уважаемые гурьевчане и салаирцы!

Мы обращаемся к тем из вас, у кого дети уже закончили школу, и на ваших книжных полках, может быть, стоят те книги, что вы покупали им для чтения по школьной программе. Именно те, в которых так остро нуждаются сейчас школьные библиотеки. Если вы считаете возможным расстаться с книгой - отдайте ее в школьные библиотеки. Может быть кому-то из юных, тех, кого мы больше привыкли ругать, ваша книга поможет выбрать правильный путь в жизни.

Во времена тяжелых испытаний наш народ выживал, находя силы в объединении, в бескорыстной помощи друг другу. Давайте же протянем руку помощи детям!

Обращаться ул. Коммунистическая, 21, библиотека гороно, телефон 2-25-94

• Знамёнка •

Реклама объявлений

19 марта 1999 года

Стр. 8

В магазине "ФЛОРА"

вы можете приобрести

- семена,
 - саженцы роз, клематисов,
 - комнатные цветы,
 - луковицы гладиолусов, тюльпанов, георгинов,
 - заказать саженцы плодовых деревьев.
- Ул. Партизанская, 20 "А"
(привокзальная площадь)



Рег. №1119

1 апреля заканчивается досрочная подписка

на областные, центральные периодические издания
на 2 полугодие 1999 года

Цены при досрочной подписке значительно ниже. На ряд изданий имеются льготы пенсионерам, многодетным матерям, учителям.

В каталог включены лучшие издания, такие как "Комсомольская правда" - "Толстушка" (периодичность выхода - 1 раз в неделю, цена - 90 руб.), женская газета "Для тебя" (цена 110 руб.), "Московский комсомолец" в Кузбассе" за 86 руб., "Аргументы и факты" за 103 руб. 70 коп., детский журнал "Теремок" за 13 руб., "Техника молодежи" за 137 руб.

Произвести подписку на интересующие вас издания можно в любом отделении почтовой связи.

При плохой сохранности печати в почтовых ящиках оформите подписку "До востребования", стоимость такой подписки дешевле. Вы можете заказать дополнительную услугу - доставку газет и журналов "до двери квартиры".

Ждем вас!

Гурьевский почтамт

ПРОДАЕМ

3-комнатную благоустроенную квартиру (1 этаж) на горновской площадке. Рабочий тел.: 2-24-73

2-комнатную квартиру улучшенной планировки (1-й этаж, без балкона). Обращаться: ул. Р. Люксембург, 63-114, тел.: 2-57-72

Хозяйственно-бытовые и прочие услуги

Быстро, дешево, надежно

Ремонт на дому:

телевизоры ч/б - 70 р., цветные - 150 р., стиральные машины - 50 р., эл. печи - 50 р., пылесосы - 50 р. и др. электроприборы.

Прочие услуги:

ремонт и замена сантехники, штукатурка (1 кв.м - 10 р.), побелка (1 кв.м - 1 р.), перевозка грузов, разнорабочие (грузчики, прачка, уборщица), эл. монтаж, другие работы.

Цены даны ориентировочно.

Обращаться: ул. Партизанская, 20 "А" (общ. ГРУ) с 9 до 19 часов, в субботу и воскресенье - с 16 до 19 часов (без обеда).

Свидетельство КГТ №1140, выдано АГТ

Пишите



Учредители:
редакция газеты "Знамёнка",
администрация
муниципального образования
г.г. Гурьевск и Салаир.
Газета перерегистрирована
Западно-Сибирским реги-
ональным управлением
Роскомпечати 6.05.97г.,
свидетельство
о регистрации № Г-0823

Редактор Т. КОПЫТОВА. Адрес редакции:

г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21,
(здание администрации города), каб. 102.

Телефон: 2-27-48.

Дни выхода: вторник, пятница.

Тираж 2121 экземпляров.

Формат А-4. Цена врозницу договорная.

Электронная верстка и монтаж

выполнены М. БОЙКО

Газета подписана в печать

18 марта 1999 года в 12 часов.

Каркавину Марию Васильевну с днем рождения!

Желаем, чтоб сердце ритмично стучало,
Чтоб годы замедлили бег,
Чтоб беды отпали, печаль не встречалась,
Здоровья хватило на век!

Шерсткова, Липокурова, Васюрина

с 50-летием Давыда Поликарповича Сюзева,
с 16-летием Алексея Сюзева, с днем рождения

Валентину Федоровну Аксенову!

Пусть будет все, что в жизни нужно,
Чем жизнь бывает хороша:
Любовь, здоровье, верность, дружба
И вечно юная душа!

Родные

Коллектив транспортного цеха ГМЗ
поздравляет с юбилеем

Владимира Васильевича Колотова!

Пожеланья наши кратки: здоровья, счастья, меньше бед,
В семье чтоб было все в порядке и жизни много-много лет!

Коллектив школы №11 поздравляет
с юбилеем Татьяну Ивановну Миронову!

Желаем счастья в этот день, тепла от всех, кто будет рядом,
Улыбок светлых на лице и солнечных лучей в награду!

дорогую, любимую Настю Вагер с 16-летием!

Пусть глаза твои счастьем светятся,
Люди добрые в жизни встречаются.
Пусть здоровье будет до старости,
Мы желаем тебе только радости!

Мама, папа, сестренка Алленка, бабушка, дедушка

Дмитрия Булавина с 20-летием!

Желаем в жизни радости, в делах - мудрости,
В друзьях верности, а в сердце - юности!

Родители, брат, дедушка, бабушка

Выражаю благодарность родным и знакомым за помощь в организации похорон моего сына Гунина Александра Васильевича.

Мама

Выражаю благодарность ПАТП и лично директору В.И. Шумилину, главному механику и всем рабочим, кто принимал участие в похоронах нашего дорогого сына Шишигина Ивана Григорьевича. Так же благодарим всех соседей, знакомых, кто и материально, и морально поддержал нас: семьи Мигаль, Калининых, Осокиних, В.А. Семянкина, Л.С. Пчелинцеву, Н.С. Машутину, И.А. Зубова, П.В. Половинкину, Л.В. Валияко, А.А. Шевченко, директора школы №5 Е.И. Козлову. Доброго вам здоровья!

Семья Шишигина

Мы благодарим всех, кто разделил наше горе, помог нам в похоронах нашей мамы Максимовой Елизаветы Григорьевны. Большое спасибо коллективу ЗАО "Инертник", лично Алексею Степановичу Качину, работникам отдела образования, друзьям.

Семья Сюткиных, Максимовых

МЕНЯЮ

1-комнатную благоустроенную квартиру с телефоном в г. Колпашево Томской обл. на 1-2-комнатную в Гурьевске. Тел. 6-89-89.

2-комнатную благоустроенную квартиру улучшенной планировки (3-й этаж, 52 кв. м.) на 1-комнатную в Новокузнецке. Тел. 2-55-85.

Продадим гараж металлический небольшой в районе нового рынка, усадьбу под строительство с фундаментом и стройматериалами.

Меняем 4-комнатную квартиру на две.

Снимем квартиру или домик, недорого.

Тел. 77-44-9, вечером.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции. За содержание рекламы и материалов пресс-службы администрации города редакция ответственности не несет.

Рекламируемый товар подлежит обязательной сертификации. Газета отпечатана в

ИПП "Беловский полиграфист", 652615, г. Белово, ул. Чкалова, 18.

Заказ № 226

Индекс издания 51930